



Tureholmsvikens Båtsällskap

Protokoll från årsstämma på Stadshotellet i Trosa 2019-11-27.

Närvarande: Mats Olsson, Lars Gustafsson, Ove Andersson, Kjell Andersson, Olle Björkvall, Åsa Forslund, Thomas Forslund, Dennis Henningsson, Rickard Bergvall, Leif Loquist, Emelie Skillinghaug, Lars Johansson, Tony Karpestam

- Mötets öppnande.** Lars Johansson öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.** Årsmötet tillstyrkte detta.
- Val av ordförande och sekreterare för mötet.** Lars Johansson valdes till ordförande samt Tony Karpestam till sekreterare.
- Val av protokolljusterare, tillika rösträknare.** Till justerare valdes Dennis Henningsson och Kjell Andersson
- Godkännande av dagordning samt inkomna motioner.** Årsmötet godkände dagordningen samt informerade att det fanns inga motioner att godkänna.
- Framläggande av resultat- och balansräkning samt styrelsens verksamhetsberättelse.** Lars Johansson gjorde en summering av resultat- och balansräkning samt verksamhetsberättelse. Årsmötet godkände dessa.
- Revisorernas berättelse.** Lars Johansson gick igenom revisionsberättelsen.
- Fråga om ansvarsfrihet för styrelse.** Årsmötet gav styrelsen ansvarsfrihet.
- Fastställande av medlemsavgifter.** Årsmötet godkände en 5% höjning av medlemsavgifterna.
- Fastställande av verksamhetsplan och budget för 2019/2020.** Styrelsens förslag godtogs enhälligt.
- Fastställande av båtavgifter- och nyckelavgifter för det kommande året.** Årsmötet godkände en höjning av båtavgifterna med 5%. Nyckelavgifterna förblir oförändrade.
- Val av styrelse samt revisor för verksamhetsåret 2019/2020.**
Valberedningen presenterade sitt förslag till styrelsen. Årsmötet godkände den nya styrelsen som under 2019/2020 ser ut som följer:
Ordförande: Lars Johansson
Vice ordf: Per Mattsson
Sekreterare: Tony Karpestam
Kassör: Emelie Skillinghaug
Hamnkaptan: Leif Loquist
Vice Hamnkaptan: Johnny Edlund
Revisor: Hans Voss

14. **Val av valberedning.** Patrik Loquist antogs som valberedning för året 2019/2020

15. **Övriga frågor.** Styrelsen fick i uppdrag att arbeta fram ett system så alla nycklar återlämnas vid utträde.

16. **Årsmötesavslut.** Lars Johansson tackade de närvarande för att de deltagit och avslutade sedan mötet.

Vi ser fram mot nästa säsong 2019/2020!!

